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A všechno je jinak...
S blížícím se koncem zimy a ústupem koronavirové epidemie  jsme se všichni  těšili,  že po 
dvou  letech  budeme  žít  normálním  životem,  s  možností  zase  dělat  i  to,  co    během 
dosavadních omezení nebylo možné. Prostě  žít  v klidu. A najednou  je  zase všechno  jinak. 
Vypukla válka. Válka v Evropě v 21. století? Nepředstavitelné!

Válka  na  Ukrajině  je  hroznou  věcí  nejenom  pro miliony Ukrajinců,  ale  také  pro  statisíce 
ruských  chlapců,  kteří  byli  do  tohoto  konfliktu  vehnáni.  Na  obou  stranách  jsou  již  tisíce 
mrtvých, nevinných mrtvých, protože viníci války  sedí  jinde.   Válka  se  ale  již dotkla  také 
nás,  i  když ne v plném  rozsahu hrůz, které prožívají  na Ukrajině. Ale  ti,  kteří  před  těmito 
hrůzami  utíkají  hledají  záchranu  a  pomoc  také  v  naší  zemi. A  jsou  jich  statisíce.  Je  naší 
samozřejmou povinností  jim pomoc poskytnout. Už také proto, že v minulých letech  tisíce 
Ukrajinců pomáhaly našemu průmyslu a hlavně stavebnictví a tím k růstu naší ekonomiky a 
našeho  blahobytu.  Nyní  je  čas  splácet  dluh. A  že  pomoc  uprchlíkům  bude  republiku  stát 
hodně peněz, o tom asi není třeba nikoho přesvědčovat. Prostřednictvím výdajů státu se na 
tom budeme podílet všichni. I kdyby konflikt skončil třeba hned, většina uprchlíků se nemá 
kam  vrátit.  Zajištění  ubytování,  stravování,  vybavení  nezbytnými  věcmi,  to  všechno  bude 
nákladné a dlouhodobé. V první  fázi  je  třeba zajistit ubytování  tak, aby mohli dlouhodobě 
bydlet třeba ve skromných podmínkách, ale  důstojných současnému životnímu stylu.

Vím, že už i v naší obci jsou občané, kteří poskytli ubytování lidem prchajícím před válkou. 
Patřím jim za to velký dík. Hlavní nápor utečenců zatím zachycují velká města, ale zde je již 
kapacita  vyčerpána.  Musíme  se  připravit  na  požadavek  ubytování  utečenců  také  ve 
Vnorovech. Obec žádnou ubytovnu nemá, ale chceme pro tento účel   upravit prostory staré 
budovy  (bývalé  šatny  fotbalistů)  ve  sportovním  areálu.  Po  nezbytných  úpravách  rozvodů 
elektřiny,  úprav WC  a  sprch  bychom  tyto místnostmi  vybavili  nezbytnými  věcmi.  Prosím 
tedy  ty z občanů, kteří by mohli poskytnout válendy nebo postele  (nejlépe patrové  jak pro 
dospělé  tak  pro  děti),  dále  také  šatní  skříně,  stoly,  židle,  případně  vybavení  kuchyně,  aby 
svoji nabídku doručili na obecní úřad. Zatím nám však prosím nic nenoste. Jednak bychom 
věci neměli kde uskladňovat,  a hlavně až podle konkrétních nabídek vybereme  ty vhodné, 
které budou  pro vybavení ubytování nejvhodnější. Předem mnohokrát děkuji.  

                                                            Antonín Gazárek, starosta obce
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Vítání občánků 
Dne 17.3.2022 proběhlo první vítání občánků v tomto roce. Zde jsou fotografie z této akce. 
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Výpis usnesení ze 17. zasedání zastupitelstva obce
Zastupitelstvo obce Vnorovy na svém zasedání dne 7.3.2022

schválilo:
  ověřovateli  zápisu  Ing. Luďka Machynku a MUDr.  Jakuba Konečného.  (Pro  13, Proti  0, 
Zdrželi se 0)

•  následující program 17. zasedání zastupitelstva 
1.   Zahájení

2.   Technický bod (určení zapisovatele,volba ověřovatelů zápisu, schválení programu 

      jednání)

3.  Majetkové záležitosti:

      a) odkoupení budovy na p.č. 284/1     

4.  Obecně závazná vyhláška č. 2/2021 ­ oprava znění 

5.  Rozpočtové opatření č. 8/2021

6.  Rozpočtové opatření č. 1/2022

7.  Žádost o dotaci na demolici RD (Vajdíková)

8.  Různé ­ ordinace a parkoviště Dolní (varianty)

9.  Diskuse

10. Závěr

(Pro 13, Proti 0, Zdrželi se 0)

• OZV č. 1/2022, o stanovení obecního systému odpadového hospodářství (Pro 14, Proti 
0, Zdrželi se 0)

• OZV č. 2/2022, o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství.  (Pro 
14, Proti 0, Zdrželi se 0)

• rozpočtové  opatření  č.  1/2022  včetně  příspěvku  10.000,­  Kč  pro  Zdravotní  klauny  a 
10.000,­ Kč pro Linku bezpečí a smlouvy o poskytnutí darů (viz. příloha č.5).

• poskytnutí dotace ve výši 79.115,­ Kč na demolici starého rodinného domu  č.p. 181 v 
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k.ú. Vnorovy s následným postavením nového rodinného domu dle Dotačního programu 
obce  Vnorovy  pro  poskytnutí  dotace  na  demolici  RD  pro  .......,  Vnorovy  a  uzavření 
veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace. (Pro 14, Proti 0, Zdrželi se 0)

• pověření  Ing.  Jiřího  Třináctého  a  Gabriely  Komínkové,  členů  Zastupitelstva  obce 
Vnorovy,  k přijetí projevu vůle snoubenců, že spolu vstupují do manželství podle §11a, 
odst.1,  písm.  a)  z.č.  301/2000  Sb.,  o  matrikách,  jménu  a  příjmení  a  změně  některých 
souvisejících zákonů a ve znění pozdějších předpisů.

bere na vědomí:

• rozpočtové opatření č. 8/2021 schválené radou obce dne 21.12.2021  (viz. příloha č.3 ). 
(Pro 14, Proti 0, Zdrželi se 0)

• změnu položek schváleného rozpočtu Obce Vnorovy na rok 2022  (viz. příloha č.4). (Pro 
14, Proti 0, Zdrželi se 0)

pověřuje: 

Přísedící u soudu
Obec Vnorovy byla požádána předsedou Okresního  soudu v Hodoníně o volbu přísedícího, 
kterých je v současné době nedostatečný počet.

Zastupitelstvo  obce  proto  rozhodlo  oslovit  případné  zájemce  o  tuto  funkci  v  tomto 
informačním listu. Co tato funkce obnáší a jaké jsou požadavky na uchazeče: 

Právní  úprava  volby  přísedících  je  obsažena  v  §  64  a  následujících  zákona  č.  6/2002  Sb., 
o  soudech  a  soudcích.  Přísedící  volí  zastupitelstva  obcí  v  obvodu  příslušného  okresního 
soudu, a to na dobu 4 let. Pro obvod obce Vnorovy byl stanoven počet 1 přísedící. 

Aktuálně  nevykonává  funkci  přísedícího  Okresního  soudu  v  Hodoníně  žádný  občan  obce 
Vnorovy. 

S ohledem na stanovení počtu přísedících pro naši obec předseda soudu žádá o zajištění volby 
jednoho přísedícího. Návrh na zvolení konkrétní osoby soud nemá, její výběr je výhradně na 
zastupitelstvu obce. Zákonné požadavky na osobu přísedícího jsou dle § 60 zákona o soudech 
a soudcích tyto:  

­ státní občanství ČR 

­ věk 30 let 

­ plná svéprávnost 

­ bezúhonnost, spočívající v tom, že kandidát nebyl pravomocně odsouzen za trestný čin, na 
který se nehledí jako na zahlazený 

­ zkušenosti a morální vlastnosti kandidáta dávají záruku, že bude svou funkci řádně zastávat 

­ kandidát souhlasí se svým zvolením a přidělením k výkonu funkce přísedícího k Okresnímu 
soudu v Hodoníně 
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Podle § 64 odst. 3 zákona o soudech a soudcích si k navrženým kandidátům zastupitelstvo 
vyžádá vyjádření předsedy okresního soudu. 

Pro upřesnění uvádíme, že přísedícímu náleží za výkon funkce náhrady, konkrétně náhrada 
hotových  výdajů  spojených  s  výkonem  funkce  (spočívajících  zejména  v  cestovních 
náhradách),  dále  náhrada  mzdy,  jsou­li  v  pracovním  poměru,  případně  náhrada  ušlého 
výdělku, jsou­li jinak výdělečně činní, a dále paušální náhrada za každý den jednání ve výši 
150,­ Kč. Podrobnosti stanoví vyhláška č. 44/1992 Sb. 

Prosíme proto  ty z vás, kteří  splňujete výše uvedené podmínky a chtěli byste pomoci,  jste 
ochotni  přijmout  tuto  funkci,  abyste  kontaktovali  starostu  obce,  Ing.  Gazárka,  k  domluvě 
dalšího postupu. 

Pavel Chudík, místostarosta

MŠ Vnorovy
I  když  nás  začátkem  nového  kalendářního  roku  ještě  v  některých  oblastech  omezovala 
vládní nařízení spojená s covidem, snažili jsme se, abychom si dny ve školce zpestřili.

Pokud nám příroda dopřála, využili jsme sněhovou nadílku ke hrám a bobování.

Karnevalové  veselí  proběhlo  ve  třídách  a  všichni  si  ho  moc  užili.  Bylo  plné  her,  tance, 
soutěží a samozřejmě krásných a nápaditých masek. 

Předškoláci a starší děti byli ve Slováckém divadle na muzikále Anička a bylinkové kouzlo.

Koncem února  byl  ukončen  edukačně  stimulační  kurz,  který  probíhal  v  deseti  lekcích  pro 
rodiče a děti, které v letošním školním roce jdou k zápisu do ZŠ. 

Uvolňování opatření nám umožňuje naplánovat akce nejen pro děti v MŠ, ale i veřejné akce 
pro rodiče. 



Čeká  nás  čarodějnický  den,  barevný  týden,  besídka  ke  dni  matek,  výlet,  pasování 
předškoláků, i nějaké divadlo a kouzelník.

V termínu od 2.5. – do 16.5.2022 budou probíhat zápisy k předškolnímu vzdělávání. Přesný 
termín a bližší informace k zápisu budou uveřejněny v měsíci dubnu na webových stránkách 
školy: www.skolkavnorovy.cz .

Gabriela Komínková, ředitelka MŠ

Zápis do 1. třídy ZŠ Vnorovy
Oznamujeme, že zápis dětí (děti narozené od 1. 9. 2015 do 31. 8. 2016) do 1. třídy ZŠ 

pro rok 2022/2023 proběhne ve středu 6. 4. 2022 od 12:30 do 16:30 hodin v 1. B třídě.

K zápisu s sebou prosím přineste: rodný list dítěte a své osobní doklady, oběma zákonnými 
zástupci podepsanou přihlášku (žádost o přijetí k základnímu vzdělávání).

Před  samotným  zápisem  prosím  vyplňte  online  přihlášku  (žádost),  která  bude 
k dispozici od úterý 1. 3. 2022 do úterý 5. 4. 2022, následujícím způsobem:

­ rodič otevře stránky školy www.zsvnorovy.cz 

­ klikne na Online zápis do školy

­ vyplní formulář Přihláška k zápisu a odešle

­ stáhne žádost o přijetí (objeví se po odeslání Přihlášky k zápisu a také v e­mailu)

­ formulář dovyplní, vytiskne, podepíše (nutný podpis obou rodičů) a přinese k zápisu

­ výsledný vyplněný formulář si rodič může uložit jako PDF

Zákonní  zástupci  dětí,  kterým  byl  povolen  odklad  školní  docházky,  se  rovněž  dostaví  se 
svými  dětmi  k  zápisu.  Zákonní  zástupci,  kteří  už  budou  mít  vyřízená  doporučení 
k odkladu školní docházky o jeden rok a budou pro dítě žádat odklad, mohou přijít 

bez dětí přímo do ředitelny s příslušnými dokumenty (doporučující vyjádření  lékaře a 
školského  poradenského  zařízení).  Tato  doporučení  je  potřeba  v  souladu  se  školským 
zákonem doložit nejpozději do konce měsíce května.

PhDr. Hana Tyllichová, ředitelka školy

Olympijský festival Brno
Žáci  9.  třídy  v  pátek  18.  2.  2022 měli možnost  navštívit Olympijský  festival Brno. Hlavní 
myšlenkou Olympijského festivalu byl návrat dětí ke sportu. Deváťáci si vyzkoušeli běžky a 
biatlon, skok na lyžích, skeleton, bruslení, rychlobruslení, curling nebo také šachový turnaj či 
orientační  běh.  Součástí  programu  bylo  setkání  s  našimi  hokejistkami,  které  se  olympiády
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v Pekingu zúčastnily. Celý den plný sportu si žáci užili a za své sportování získali medaile a 
diplomy. Unavení, ale nadšení z krásného dne jsme se vrátili domů. Celá akce byla pro žáky 
zorganizována jako kompenzace za školní ples, který se kvůli covidové situaci nemohl konat.

Mgr. Veronika Janoušková

Lyžařský výcvikový kurz žáků 8. AB třídy
V termínu od 26. února do 4. března 2022 proběhl lyžařský výcvikový kurz v Karlově ­ Malé 
Morávce. Lyžařského výcvikového kurzu se zúčastnilo 32 žáků, tři instruktoři a zdravotník.
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I  přes  to,  že  většina  žáků  doposud  vůbec  nelyžovala  anebo  byli  lyžařskými  začátečníky, 
všichni  zvládli  základní  lyžařské  dovednosti,  tj.  základní  lyžařský  postoj  a  oblouky 
v paralelním postavení lyží. Lyžařské podmínky byly výborné a výcvik probíhal podle plánu 
každý  den. Ubytování  bylo  na  chatě Kazmarka  s  pestrou  stravou,  která  všem  žákům velmi 
chutnala.  Jídla  byl  dostatek  a  po  celý  den byl  k  dispozici  teplý  čaj. Všichni  žáci  se  z LVK 
vrátili spokojeni a plni zážitků. Chování na kurzu bylo v souladu se Školním řádem.

Mgr. Miloš Fojtík

100. výročí narození Jana Skácela
První víkend v únoru  jsme věnovali v naší obci 100. výročí narození Jana Skácela. V pátek 
4.  2.    zahrál  v  kostele  sv. Alžběty  Durynské  HRADIŠŤAN  &  Jiří  Pavlica  a  v  průběhu 
koncertu  zazněly  verše  Jana  Skácela  v  podání    Vladimíra  Doskočila.  Skvělý  koncert 
Hradišťanu  byl umocněn i nádhernou atmosférou.
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Na sobotu 5. 2. byla připravena výstava ve spolupráci  s Muzeem Brněnska – Památníkem 
písemnictví  na Moravě v Rajhradu. V 15 hodin byla  zahájena vernisáží  a pak následovala 
beseda o Janu Skácelovi. Připravila ji paní doktorka Andrea Procházková, která byla zároveň 

kurátorkou této výstavy. Návštěvníci měli možnost si výstavu prohlédnout denně od 9 do 16 
hodin  až  do  27.  února.  Jsme  velice  rádi,  že  na  výstavu  přišli  nejenom  domácí,  ale  také 
návštěvníci  ze  vzdálenějších  míst  naší  republiky  ­  Brno,  Ostrava,  Velehrad,  Veverská 
Bítýška …

V  neděli  odpoledne  se  konalo  setkání  dětí  ze  zdejší  ZŠ,  které  připravily  ilustrace  ke 
Skácelovým  veršům  a  tyto  výtvarné  práce  byly  součástí  výstavy  ke  100.  výročí  narození 
Jana Skácela. Nádherné ilustrace realizované různými technikami byly odměněny knihou od 
tohoto moravského básníka. 

V pondělí 7. 2. byl v den 100. výročí narození  Jana Skácela v 18 hodin zahájen Skácelův 
pochod  – Znorovy  v  noci. Vycházeli  jsme  v  18  hodin  od místní  školy,  kde  se  Jan  Skácel 
narodil, a obešli po připravené trase naši obec. Při každém zastavení nechyběly Skácelovy

verše. Ve druhé části našeho putování měl pro nás Stanislav Studénka připraveno zajímavé 
povídání o domu, kde celá rodina Skácelova bydlela, než se přestěhovala do Poštorné.

V sobotu 26. února v 15 hodin sochař Patrik Vlček prezentoval návrhy budoucího památníku 
Janu  Skácelovi,  jehož  realizaci  plánuje  obec  na  listopad  letošního  roku.  V  tomto  období 
bychom  chtěli  zrealizovat  poděkování  Janu  Skácelovi,  kdy  vystoupí  místní  hudebníci, 
zpěváci a recitátoři v programu Znorovjané Skácelovi.
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Velice  si  vážíme  práce  Vás  všech,  milí  přátelé,  kteří  jste  se  podíleli  na  realizaci  a 
průběhu oslav ke 100. výročí narození Jana Skácela. 

Děkujeme za Váš čas, úsilí i ochotu spolupracovat.

Mgr. Františka Kolská

Matrika
V roce 2021 bylo 7 sňatků, z toho 5 církevních. Co se týká svatebního místa, dva obřady se 
konaly mimo úředně stanovené místo a  to 1x   na prostranství za Lidovým domem  a 1x na 
Hatěckém mlýnu.

Zlatou  svatbu oslavilo  8 manželských párů  (50  let),  diamantovou  svatbu  (60  let)  oslavily  2 
manželské  páry  a  kamennou  svatbu  (65  let)  oslavil    jeden  manželský  pár.  Jedná  se  pouze 
o sňatky, které byly uzavřeny v obci Vnorovy.

Evidence obyvatel

Stav obyvatel k 31.12.2021 byl 2993.

V  průběhu  roku  2021  zemřelo  43  našich  občanů  (o  4  občany  více  než  bylo  v  roce  2020), 
z tohoto počtu 18 občanů zemřelo ve Vnorovech. 

Z obce Vnorovy se odstěhovalo 25 osob a přistěhovalo 22 osob. 

V rámci obce se přestěhovalo 22 občanů.
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V průběhu  roku 2021 se narodilo 25 dětí.   Z celkového počtu 25 narozených dětí bylo 13 
chlapců a 12 děvčat. V roce 2020 se konala dvě vítání dětí do života a to děti narozené od 
ledna do června 2021.

V roce 2021 se 7 občanů dožilo 90 let a 10 občanů bylo starších 90 let. Nejstarší občanka se 
dožila 96 let. 

Z knihovny
Místní  knihovna  má  na  březen  (měsíc  čtenářů),  připraveno  pro  veřejnost  pár  aktualit 
v  podobě  například  „amnestie  pro  čtenáře“. V  praxi  to  znamená,  že  všem  čtenářům,  kteří 
v tomto měsíci vrátí půjčené knihy, časopisy, atd., budou prominuty poplatky za upomínky a 
zpozdné.

Na  webu  knihovny  jsou  uveřejňovány  novinky  knižních  titulů  které  je  možno  z  pohodlí 
domova si rezervovat, stejně tak i všechny jiné dostupné dokumenty, knihy a časopisy, které 
jsou k nahlédnutí  i v „On­line katalogu“ na  témže webu. Postupně  jsou  tam aktualizovány 
jednotlivé akce knihovny či pro návštěvníky veškeré potřebné informace. Například rady jak 
se zapojit do „Čtenářské výzvy pro rok 2022“ nebo  jaké  jiné akce místní knihovna pořádá 
nebo chystá. 

Z těch již proběhlých si můžeme připomenout například 9.2. čtení a povídání si s dětmi ve 
zdejší  MŠ  na  téma  „Naše  školka“  se  zaměřením  na  porovnávání  jejich  chodu  školky  se 
školkou pro zvířátka popsanou Janem Susou, nebo 8.3. čtení pohádky „O ztraceném Jaru“ 
kde se děti hned a rády zapojily do diskuze jak se pozná, že se k nám jaro již samo hlásí. A 
ještě ten samý den byla ve spolupráci s místními zahrádkáři nabídnuta veřejnosti přednáška 
„Co jste o okurkách nevěděli, aneb …..“ která měla též nejen u čtenářů pěknou odezvu. 

V budoucnosti bychom rádi v  tomto duchu  i nadále spolupracovali nejen s knihovnami na 
všech úrovních, ale  i  s místními organizacemi,  spolky, obyvateli,  atd., na nějakých dalších 
zajímavých  projektech.  To  samé  se  nabízí  i  s  Domem  pro  seniory  či  s  dětmi  z  místní 
základní  školy.  Však  už  nyní  se  děti  připravují  k  25.3.  na  „Pasování  na  čtenáře“,  kde 
předvedou  svým  členům  rodiny  i  známým  jak  už  čtení  bravurně  zvládají.  Dále  30.3. 
proběhne vyhlášení 1. ­ 3. místa „Nejpilnějšího čtenáře za rok 2021“. Pro kreativně zdatné 
čtenáře i všechny místní obyvatele bude do konce května vyhlášena anketa o nejhezčí „Logo 
vnorovské knihovny“, do které se může zapojit každý kdo má nějaký nápad a nebojí se jej 
navrhnout. Mělo by být  jednoduché a výstižné. Prostě naše. Své návrhy  (čím více návrhů, 
tím lépe – ať je posléze z čeho vybírat) je možno zaslat na e­mail: knihovna@vnorovy.cz 

Citát na závěr: Knihy nemají být nábytkem, který by zdobil dům. Mají být potravou, která 
živí ducha. (Francesco Petrarca)

Vaše knihovnice
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Zahrádkáři Vnorovy
Naše  místní  zahrádkářská  organizace  se  v  lednu  sešla  na  výroční  schůzi,  aby  si 
zavzpomínala na (ne)povedené akce z minulého roku a zároveň se zde nastínila vize dalších 
plánovaných akcí na tento rok. Je tu pomalu jaro a každý už sleduje probouzející se přírodu. 
Jak už nalévající se pupeny na stromech, rostoucí a někdy už i kvetoucí kvítka, línající naše 
mazlíčky,  štěbetající  ptáčky,  bzučící  včely,  klokotající  potůčky,  či  intenzitu  slunečních 
paprsků.  Je  to  nádherný,  hřejivý,  barevnější,  voňavý  i  veselejší  pocit. To  se  hned  rychleji 
nabírá sil k nějaké činnosti i k setkávání. Toho jsme samozřejmě využili a k 8.3. uspořádali 
besedu o okurkách, kde přednášejícím byl Ing. Jiří Holman, Ph.D. ze Bzence. Vše proběhlo 
ke  spokojenosti  všech  zúčastněných.  Posluchačům  se  dostalo  veškerých  informací  k  této 
plodové  zelenině,  stejně  tak  i  odpovědí  na  případné  dotazy.  Bonusem  byla  možnost  si 
zakoupit semena podle svého uvážení nebo doporučení přímo od šlechtitele.

Ale  tím  to  samozřejmě  nekončí  a,  nejen  jako  zahradníci  a  vinaři,  hledíme  dál.  Blíží  se 
Velikonoce. To  je  velký  svátek  sám  o  sobě,  na  který  se  každý  velice  těší. My  dvojnásob. 
Neboť  v  neděli  17.4.  plánujeme  na  Lidovém  domě  tradiční  Velikonoční  výstavu  vín  na 
kterou  Vás  již  nyní  srdečně  zveme. A  ještě  jednu  zmínku  stojí  za  řeč  nadhodit.  30.4.  je 
naplánován  tematický  zájezd  na  Florii  do  Kroměříže. Ale  ještě  než  se  dočkáme  těchto 
událostí,  zřejmě  budeme  trávit  náš  čas  "příjemným"  jarním  úklidem  na  všech  možných 
místech, nebo jen tak relaxovat např. u pletení korbáčů, zdobení kraslic či jiných příjemných 
záležitostí … .

Eva Sovková

Pomáhat během
První Novoroční proběhnutí jsme ve Vnorovech organizovali v roce 2016. Kromě minulého 
roku se 1. ledna scházíme pravidelně. Již podruhé měla tato akce charitativní podtext. Účast 
bezmála  120  běžců  výrazně  předčila  minulé  ročníky.  Na  podporu  čtyřleté,  předčasně 
narozené  Klaudie  Grofíkové 
se  v  kasičce  nastřádalo 
úctyhodných  26  200  Kč. 
Rodiče  finanční  podporu 
použijí  na  potřebnou 
rehabilitaci  pro  svou  dceru. 
Klaudii  přejeme,  ať  se  této 
akce  může  zúčastnit  nejen  ve 
speciálním vozíku.

V  sobotu  5.  února  se  na 
podporu  Ukrajiny  ve  Veselí 
nad  Moravou  konal  benefiční 
Běh pro Ukrajinu. Vybíhalo se 
z více míst (Vnorovy, Bzenec, 
Domanín,  Uherský  Ostroh  a 
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Hroznová  Lhota)  s  cílem  v  parku  ve Veselí.  Ze Vnorov  vyběhla  skupina  35  sportovců.  I 
nejmladší, šestiletá Ema Peluchová zvládla tuto trať. Benefiční startovné bylo 100 Kč. Obec 
Vnorovy přispěla  na  každého domácího běžce  částkou 100 Kč. Běh dále  podpořila  nadace 
Slovácko  pomáhá.    Běhu  pro 
Ukrajinu  se  zúčastnilo  172 
sportovců  a  vybralo  se  75 000 Kč. 
V blízkosti cíle, který byl u kavárny 
V  parku,  zahrála  na  improvi­
zovaném  jevišti    kapela  Nic  víc. 
Organizátoři se domluvili, že částka 
se  věnuje  Viktorii  Sidun.  Viktorie 
hrála  před  dvaceti  pěti  lety 
házenkářskou  interligu  ve  Veselí 
nad  Moravou.  Žije  na  Ukrajině  ve 
městě  Cherson  obsazeném 
okupanty.  Od  roku  2013  je  vdova, 
stará  se  o  dvě  děti.  Bojuje  se 
zákeřnou  nemocí  a  náročnou  léčbu 
si platí sama.

Josef Korvas

Atletický čtyřboj, Vnorovský štafetový maraton, Zátopek
V pátek 10.  června  se na nové  atletické dráze uskuteční  2.  ročník Atletického  čtyřboje pro 
děti. Bude se soutěžit v disciplínách 60 m, 300 m, skok daleký a hod kriketovým míčkem. 
Tak  jako  loni  bude  následovat  Vnorovský  štafetový  maraton.  Maratonskou  trať  42  km  si 
štafetovým  způsobem  zaběhne  42  běžců. Věříme,  že  opět  poskládáme  štafetu  z  domácích 
sportovců. Minulý rok jsme maratonskou trať zvládli v čase 2 hodiny, 50minut a 37sekund. 
Na závěr si od 21 hodin promítneme ve spolupráci s Veselským kulturním centrem oceněný 
film Zátopek.

Sběr kovového odpadu se uskuteční v sobotu 
23. dubna 2022

                                                                                                   Atletický klub Vnorovy, z.s.

Novým termínem přeložené přednášky cestovatele a 
fotografa Jiřího Kolbaby "Norsko‐oslava přírody" je 
čtvrtek 27.října 2022.
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Opravy komunikací v obci.
Začátkem měsíce března  začala  stavba Vnorovy, Dolina  ­  oprava vozovek. Po provedení 
výkopových  prací  bylo  zjištěno,  že  je  nutné  snížit  přípojky  plynovodu,  protože  statická 
zátěžová zkouška na komunikaci neprokázala dostatečnou únosnost a musí se provést sanace 
odkopáním  dalších  30  cm  zeminy,  která  bude  nahrazena  recyklátem.  Z  tohoto  důvodu  a 
z důvodu poruchy bagru  je stavba už nyní v mírném skluzu s předpokládaným termínem ­ 
asi  týden.  Předpokládá  se,  že  podobný  problém  s  přípojkami  bude  i  v  ostatních  částech 
lokality.

Stavba přináší problémy s parkováním, auta  stojí kde můžou, ale dokonce  i kde nemůžou. 
Prosím všechny, aby dodržovali alespoň tolik solidarity, že nebudou nikomu bránit ve vjezdu 
či  výjezdu  ze  svých  domů.  Pro  zlepšení  situace  s  parkováním  jsme  zajistili  plochu  pro 
provizorní odstavení automobilů naproti MŠ na Dolině, kde je vysypaná plocha štěrkodrtí a 
je kdispozici všem, kteří jsou omezeni stavbou v příjezdu k domu.

Druhou  stavbou,  která  má  být  zahájena  4.  dubna  je "Rekonstrukce místní  komunikace 
mezi  ul.  Dolní  a  Pátkova Vnorovech".  Název  jednoznačně  určuje,  o  co  se  jedná.  Tato 
stavba se dotkne především obyvatel Zelniček a ul. Dolní a Pátkova, kterými bude po dobu 
výstavby projíždět pravděpodobně více vozidel, i stavebních nákladních. Z tohoto důvodu je 
nutné  parkovat  automobily  přednostně  na  vlastních  pozemcích  a  v  garážích,  mimo 
komunikaci.

Tato  komunikace  bude  částečně  rozšířena  a  bude  zde  vybudována  výhybna  zajišťující 
bezpečné vyhnutí protijedoucích vozidel (čímž se docílilo možnosti obousměrného provozu, 
hrozila zde jednosměrka) a také odvodnění komunikace. K této stavbě se vyjadřoval a také si 
kladl podmínky Drážní úřad a Správa železnic, kteří plánují již několik let zbourání budovy 
nádraží,  úpravy  nástupiště  i  kolejiště  a  nově  i  vybudování  závor  v  ul.  Dolní.  Původně  se 
mělo ze strany drah stavět letos, ale nyní to vypadá, že to zase nedopadne...
Rekonstrukce by měla trvat do 6. června. Část projektové dokumentace je k nahlédnutí na 
webu obce­informace/projekty.
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